
Ja a ,,moja“ škola 

,,Moja“ škola sa nachádza v Bratislave - Dúbravke na ulici Pri kríži 11. Navštevujem ju už 

siedmy rok. 

V „mojej“ škole sa cítim príjemne. V triede máme dobrý kolektív. Rozumieme si , 

zažívame spolu veľa srandy . 

Škola sa zapája do rôznych športových súťaží, napríklad vo futbale, florballe, hádzanej 

a v plávaní. Potešilo ma, že som ja mohla minulý rok reprezentovať školu v plaveckej súťaži. 

Som rada, že škola organizuje rôzne športové činnosti v korčuľovaní a lyžovaní, na ktorých 

som sa mohla zúčastniť a zdokonaliť si svoje športové zručnosti. Športový deň organizovaný 

pani riaditeľkou vo mne vzbudzuje príjemný zážitok, pretože na tejto futbalovej akcii môžem 

pomáhať organizátorom v činnostiach, ktoré by som si za normálnych okolností nemohla v 

tomto veku vyskúšať. Najviac sa mi páčilo čapovanie viney pre súťažiacich a ich hostí. 

Vyučovacie hodiny mám rada. Hlavne tie, kde sa učíme novodobým interaktívnym 

vyučovaním, keďže sa týmto spôsobom toho veľa naučím. Moje obľúbené predmety sú 

biológia, nemčina a angličtina. Mojím najobľúbenejším predmetom je slovenský jazyk, na 

ktorom si rada zlepšujem svoj umelecký prednes. Prejav si v zdokonaľujem aj v školskej 

televízii a rozhlase, v ktorých rada vystupujem. Taktiež mi pomáha účasť v súťaži 

Hviezdoslavov Kubín, pretože tam mám publikum, pred ktorým sa musím sústrediť a snažiť 

sa. Druhé miesto v tohtoročnom školskom kole v prednese prózy mi urobilo nesmiernu 

radosť. Teší ma, že sa moja škola zapája aj do iných literárnych súťaží a náučných olympiád, 

na ktorých sa môžem ja aj moji spolužiaci zúčastniť a preukázať svoje nadanie. V šiestej 

triede som sa prvýkrát zúčastnila rétorickej súťaže, ktorá mi dala zaujímavú skúsenosť do 

budúcnosti. Verím, že skúsenosti a znalosti získané od mojich vyučujúcich budem môcť 

využiť pri ďalšom štúdiu na strednej škole. 

Rada sa zúčastňujem na dianí školy v školskom parlamente. Pracujem aj ako triedna 

nástenkárka. Som rada, že pri jej vytváraní mi s radosťou pomáhajú viacerí spolužiaci . Tiež sa 

každý rok teším na školskú konferenciu, pretože som ju už trikrát moderovala. Veľmi som si 

to užívala, bol to pre mňa príjemný zážitok. 

Páči sa mi, že páni učitelia a panie učiteľky majú so žiakmi priateľský vzťah, ale 

zároveň z nich vyžaruje autorita a profesionálny prístup pedagóga. Každý deň strávený v 

škole, ktorú navštevujem, sa zapíše do mojej pamäti a v dospelosti budem rada spomínať na 

zážitky strávené v „mojej“ škole 

Petra Lacíková, 7. A 

 


